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Слов’янський міськрайонний суд









Донецької області









84116 м.Слов’янськ, 









вул.Добровольського,2

Подання

органу опіки та піклування виконкому Слов’янської міської ради

щодо можливості призначення опікуном гр. (конфіденційна інформація)
над гр. (конфіденційна інформація)

Орган опіки та піклування виконкому Слов’янської міської ради розглянувши заяву гр. (конфіденційна інформація), яка зареєстрована у м. Слов’янськ, (конфіденційна інформація), але фактично мешкає у м. Слов’янськ (конфіденційна інформація) та надані документи, щодо призначення її опікуном над гр. (конфіденційна інформація), який зареєстрований у м. Слов’янськ (конфіденційна інформація), але фактично мешкає у м. Слов’янськ (конфіденційна інформація), встановив наступне:
- (конфіденційна інформація), страждає психічним розладом, потребує стороннього догляду, не може проживати окремо, вести господарство, не розуміє своїх дій та не може керувати ними, тому догляд за гр. (конфіденційна інформація) здійснює його мати -  гр. (конфіденційна інформація), яка бажає бути опікуном над ним, здійснювати свої обов’язки опікуна по догляду та його утриманню. 
           За станом здоров’я гр. (конфіденційна інформація) може виконувати опікунські обов’язки, має постійний прибуток, може надати додаткову матеріальну допомогу на лікування гр. (конфіденційна інформація).
           Орган опіки та піклування виконкому Слов’янської міської ради розглянув надані документи, а також ставлення гр. (конфіденційна інформація) до утримання гр. (конфіденційна інформація), вважає за доцільне рекомендувати Слов’янському міськрайонному суду призначити гр. (конфіденційна інформація) опікуном над гр. (конфіденційна інформація), в разі наявності висновку судово – медичної експертизи про те, що (конфіденційна інформація) не може усвідомлювати значення своїх дій  та керувати ними.
Заступник міського голови –

керуючий справами виконкому                                                                              В. М. Воропаєв
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